

ВЕЧЕР ПАМЯТИ АНАТОЛИЯ ТОБОЛЯКА

В Южно-Сахалинске, за несколько тысяч километров от Израиля, где девять дней назад скончался писатель Анатолий Тоболяк, состоялся вечер памяти автора культового произведения 70-х годов — «История одной любви» и многих других романов, повестей и стихотворений.

Именно на Сахалине Анатолий Самуилович провел лучшие свои годы, насыщенные активным творчеством. Здесь у него осталось и наибольшее количество верных друзей, которые в этот грустный день собрались, чтобы не только повспоминать талантливого литератора, но и посвятить ему свои стихи.